



Sajtóközlemény

Serényi-kúria energetikai korszerűsítése

2017.09.30.

Európai Unió forrás segítségével, a Pest megyei Vácdukán megvalósulhat a Serényi-kúria energetikai korszerűsítése a Vidékfejlesztési Programban meghirdetésre került VP-6-7.4.1.1-16 felhívás keretén belül.

A Széchenyi 2020 program „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés” című pályázati felhívására benyújtott projekt 33,5 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A Serényi-kúria országos műemlékvédelem alatt álló épület, mely Vácduka község Művelődési házaként funkcionál, teret nyújtva a különböző közösségi rendezvényeknek. Vácduka Község Önkormányzata az épület energetikai korszerűsítése mellett döntött az ingatlan leromlott állapota miatt, mely hozzájárult a létesítmény nem megfelelő kihasználásához.

Az épülethatároló elemek rossz energetikai jellemzőikkel jelentősen megnövelték a Kúria fenntartási költségeit. Az épület energetikai korszerűsítése elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy a létesítmény korszerű szolgáltatásnyújtásra is alkalmassá váljon.

A beruházásra 33.498.173 forint uniós támogatást nyert az Önkormányzat, mely során megvalósul az épület nyílászáróinak korszerűsítése, az aljzat és padlásfödém szigetelése, a fűtés- és HMV korszerűsítése. A fejlesztés hozzájárul ahhoz, hogy teljes egészében megújuló energia felhasználásával (hőszivattyú és pellet kazán) legyen biztosítva az épület fűtés- és melegvíz igénye. A gázkonvektoros fűtést kiváltja a padló- és mennyezetfűtés, illetve megtörténik a radiátoros hőleadók elhelyezése. A korszerűsítés során az ingatlan akadálymentesen megközelíthetővé válik, és az épületen belül is biztosított lesz az akadálymentes közlekedés.

A korszerűsítés eredményeképpen az épület összesített energetikai jellemzője 66 %-kal javul. A fejlesztés hatására nő a szolgáltatások színvonala, és javul a közösségi élet feltétele a lakosság valamennyi kor- és egyéb csoportja számára. Az igényesebb, komfortosabb környezet hozzájárul a település vonzerejének, látogatottságának növeléséhez is.

A beruházás várható befejezése: 2018.12.31.

A projektről bővebb információ: Vácduka Község Önkormányzata.